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POINTER SAMBUTAN SEKRETARIS DAERAH 

KABUPATEN WONOSOBO PADA ACARA WONOSOBO 

DIGITAL ACADEMY 
 

1. Kemajuan teknologi informasi dan komunikasi yang diikuti 

dengan digitalisasi di segala lini, menuntut kesiapan sumber 

daya manusia sebagai subjek pembangunan, untuk dapat 

beradaptasi guna mendukung kemajuan pembangunan melalui 

pemanfaatan teknologi digital. 

2. Termasuk di dunia pendidikan yang erat bersinggungan 

dengan dunia digital, dimana para guru dan tenaga 

kependidikan diharapkan mampu memperkuat perannya 

dalam mendampingi peserta didik mengakses dunia digital. 

3. Saya menyambut positif terselenggaranya Wonosobo Digital 

Academy ini, sebagai bagian dari rangkaian peringatan Hari 

Ulang Tahun (HUT) ke-53 Korps Pegawai Republik 

Indonesia (KORPRI), sekaligus ruang belajar guna 

meningkatkan kemampuan literasi digital. 

4. Hari ini telah hadir bersama kita Bapak Indriyatmo 

Banyumurti, Direktur Eksekutif ICT Watch, sebagai 

NGO/LSM yang sudah sejak tahun 2000 peduli akan isu-isu 

internet sehat. 

5. Saya menyampaikan rasa terima kasih sekaligus apresiasi 

setinggi-tingginya kepada semua pihak yang telah berperan 

serta dalam mewujudkan prakarsa ini. 

6. Akhir kata, saya ucapkan selamat mengikuti Wonosobo 

Digital Academy, semoga kerja-kerja kita bermanfaat dan 

berdampak baik bagi masyarakat. 
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  PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 

  SEKRETARIAT DAERAH 
  Jalan Soekarno-Hatta Nomor 2-4 Wonosobo, Jawa Tengah, 56311 

Telepon (0286) 321345, Faksimile (0286) 321183  

Laman ppidsetda.wonosobokab.go.id, Pos-el setda@wonosobokab.go.id 

 

SAMBUTAN SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN 

WONOSOBO 

PADA ACARA  

WONOSOBO DIGITAL ACADEMY 
 

SENIN, 25 NOVEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Ketua Panitia Penyelenggara Peringatan HUT Ke-53 

KORPRI Tahun 2024 Kabupaten Wonosobo; 

• Bapak Indriyatmo Banyumurti; 

• Undangan serta Peserta Wonosobo Digital Academy 

yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Kemajuan teknologi informasi dan komunikasi yang 

diikuti dengan digitalisasi di segala lini, menuntut kesiapan 

sumber daya manusia sebagai subjek pembangunan, untuk 

dapat beradaptasi guna mendukung kemajuan pembangunan 

melalui pemanfaatan teknologi digital. Apalagi di era digital 

saat ini, pengetahuan dan informasi tersedia dalam jumlah 

besar dengan membuka kecepatan dan kebebasan akses, 

sehingga diperlukan penguatan literasi digital sebagai modal 

utama mengakses, mengevaluasi, dan memanfaatkan 

keterbukaan informasi dengan bijak. Literasi digital menjadi 

sebuah aspek penting dalam pemanfaatan teknologi 

informasi, terlebih mengingat berbagai ekses negatif yang 

terjadi saat ini, seperti penyebaran informasi palsu atau 

hoaks, penipuan berbasis digital, penyalahgunaan informasi 

pribadi, dan sebagainya, sehingga literasi digital diposisikan 

sebagai benteng pertahanan untuk dapat terhindar dari ekses-

ekses negatif tersebut. 

Termasuk di dunia pendidikan yang erat bersinggungan 

dengan dunia digital, dimana para guru dan tenaga 

kependidikan diharapkan mampu memperkuat perannya 

dalam mendampingi peserta didik mengakses dunia digital. 
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Untuk itu, kemampuan literasi digital guru dan tenaga 

kependidikan sepatutnya dapat terus ditingkatkan, mengingat 

ancaman ekses negatif era digital juga terus mengintai para 

peserta didik, sebut saja ancaman Online Children Sexual 

Exploitation and Abuse (OCSEA) atau Eksploitasi dan 

Kekerasan Seksual Anak di Ranah Daring, cyberbullying, 

paparan budaya hedonisme yang massif, dan sebagainya. 

Guru dan tenaga kependidikan di Wonosobo saya harap 

memiliki pengetahuan yang memadai, sehingga mampu 

melakukan langkah-langkah antisipasi terjadinya peristiwa 

yang tidak diinginkan, sekaligus membekali peserta didik 

agar lebih waspada terhadap segala bentuk kejahatan di 

ranah digital dan dampak negatif kemajuan teknologi. 

Oleh karena itu, saya menyambut positif 

terselenggaranya Wonosobo Digital Academy ini, sebagai 

bagian dari rangkaian peringatan Hari Ulang Tahun (HUT) 

ke-53 Korps Pegawai Republik Indonesia (KORPRI), 

sekaligus ruang belajar guna meningkatkan kemampuan 

literasi digital. Dalam kapasitas kita sebagai insan KORPRI, 

kegiatan ini sepatutnya kita maknai sebagai bentuk tanggung 

jawab yang harus ditunaikan dengan sebaik-baiknya, sebagai 

upaya untuk terus meningkatkan kualitas pelayanan publik, 

beradaptasi dengan perubahan, sekaligus sebagai pengingat 

bahwa insan KORPRI tidak boleh kaku dan harus selalu 

menambah wawasan baru, untuk dapat mempersembahkan 

pelayanan terbaik bagi masyarakat. 
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Disamping itu, saya minta seluruh peserta Wonosobo 

Digital Academy untuk dapat menjadi agen literasi digital, 

dengan mendiseminasikan lebih luas pengetahuan yang 

didapat hari ini, kepada guru, tenaga kependidikan, dan 

peserta didik di lingkungan sekolah masing-masing, maupun 

kepada rekan-rekan sejawatnya. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Hari ini telah hadir bersama kita Bapak Indriyatmo 

Banyumurti, Direktur Eksekutif ICT Watch, sebagai 

NGO/LSM yang sudah sejak tahun 2000 peduli akan isu-isu 

internet sehat. Kebetulan beliau adalah salah satu diaspora 

juga, keluarga kakeknya asli dari Wonosobo dan beliau 

memiliki komitmen untuk mau membantu Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo dengan memberikan pelatihan-

pelatihan tentang dunia digital melalui sebuah inisiatif yang 

kemudian diberi nama Wonosobo Digital Academy.  

Untuk itu, saya menyampaikan rasa terima kasih 

sekaligus apresiasi setinggi-tingginya kepada semua pihak 

yang telah berperan serta dalam mewujudkan prakarsa ini. 

Semoga upaya kita bersama mampu secara nyata 

mencerdaskan masyarakat Wonosobo, sehingga terlahir lebih 

banyak sumber daya manusia Wonosobo yang kompeten 

dibidang teknologi informasi dan komunikasi, yang 

berkemauan untuk berkontribusi membangun kabupaten kita 

tercinta. 
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Akhir kata, saya ucapkan selamat mengikuti Wonosobo 

Digital Academy, semoga kerja-kerja kita bermanfaat dan 

berdampak baik bagi masyarakat. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

SEKRETARIS DAERAH 

KABUPATEN WONOSOBO 

ttd 

Drs. ONE ANDANG WARDOYO, M.Si 


